Depxarenu us aniomuHus, oopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
AntoMuHnin 3.2163.

WUcnonHeHwve:
YEPHBIN.

YKasaHue:

Jlepxxatenu ynpoLuatoT MOHTaX 3aABWKeK 1 (OMKCaTopoB, pacLumpss 061acTb UX
npumeHeHus. OHKU MOTYT UCNOMb30BATLCS C 6ONTAMU C LIMAIMHAPUYECKOIA FOSTOBKOM
no DIN 912/IS0 4762.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



Depxarenu us aniomuHus, oopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu

D1

| E'/!N_ . ﬂ N
i \ |/ 7
= | ' f
| Y, Y
A 02
=
b} L i
— *
_ o | N D
Ql Q| @
0030p n3pennii
Homep 3akasa ®opma D1 D2 D3 A B H H1 L T
K0638.406 B M6 45 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.4061 B M6x0,75 45 8 20 10 21 10 30 45
K0638.408 B M8 45 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.4081 B M8x1 45 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.410 B M10 55 10 24 12 26 13 36 55
K0638.4101 B M10x1 55 10 24 12 26 13 36 55
K0638.412 B M12 55 10 24 12 26 13 36 55
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



Depxarenu us aniomuHus, oopma B

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma D1 D2 D3 A B H H1 L T
K0638.4121 B M12x1,5 55 10 24 12 26 13 36 55
K0638.416 B M16 5,5 10 32 15 29 17 46 55
K0638.4161 B M16x1,5 5,5 10 32 15 29 17 46 55
K0638.420 B M20 5,5 10 32 15 29 17 46 5,5
K0638.4201 B M20x1,5 55 10 32 15 29 17 46 55
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



